1. Представьте в виде степени произведение (-7)·(-7)·(-7)·(-7)·(-7)·(-7)
1) (-7)·6               2) [image: image2.png]6~ (=7 47"




2. Выполните возведение в степень:  [image: image4.png]2,
@*




1) [image: image6.png]



3. Представьте в виде степени произведение (3-х) (3-х) (3-х) (3-х) (3-х)

1) [image: image8.png](3-x*  2)5



·(3-х)              3) [image: image10.png]3F -

4)F




4. Выберите ряд, в котором числа  (0,3)16;  (-1)17;   (-6)20 расположены в порядке возрастания
1)  (0,3)16;  (-1)17;   (-6)20     2) (-6)20;   (0,3)16;  (-1)17;   3) (0,3)16;  (-6)20;  (-1)17;   4) (-1)17;   (0,3)16;  (-6)20  
5. Запиши число  81  в виде степени с основанием 3
1) 43                    2) 327                        3) 3.27                        4) 34
1. Представьте в виде степени произведение (-7)·(-7)·(-7)·(-7)·(-7)·(-7)

1) (-7)·6               2) [image: image12.png]6~ (=7 47"




2. Выполните возведение в степень:  [image: image14.png]2,
@*




1) [image: image16.png]



3. Представьте в виде степени произведение (3-х) (3-х) (3-х) (3-х) (3-х)
[image: image18.png]3-x° 2)5



·(3-х)              3) [image: image20.png]3F -

4)F




4. Выберите ряд, в котором числа  (0,3)16;  (-1)17;   (-6)20 расположены в порядке возрастания
1) (0,3)16;  (-1)17;   (-6)20     2) (-6)20;   (0,3)16;  (-1)17;   3) (0,3)16;  (-6)20;  (-1)17;   4) (-1)17;   (0,3)16;  (-6)20  
5. Запиши число  81  в виде степени с основанием 3
1) 43                    2) 327                        3) 3.27                        4) 34
1. Представьте в виде степени произведение (-7)·(-7)·(-7)·(-7)·(-7)·(-7)

1)(-7)·6               2) [image: image22.png]6~ (=7 47"




2. Выполните возведение в степень:  [image: image24.png](23




[image: image25.png]16ﬁ
)9

288
)27

N6

983




3. Представьте в виде степени произведение (3-х) (3-х) (3-х) (3-х) (3-х)

1)[image: image27.png](3-x°%  2)5



·(3-х)              3) [image: image29.png]3F -

4)F




4. Выберите ряд, в котором числа  (0,3)16;  (-1)17;   (-6)20 расположены в порядке возрастания
1) (0,3)16;  (-1)17;   (-6)20     2) (-6)20;   (0,3)16;  (-1)17;   3) (0,3)16;  (-6)20;  (-1)17;   4) (-1)17;   (0,3)16;  (-6)20  
5. Запиши число  81  в виде степени с основанием 3
1)43                    2) 327                        3) 3.27                        4) 34
1. Представьте в виде степени произведение (-7)·(-7)·(-7)·(-7)·(-7)·(-7)

1)(-7)·6               2) [image: image31.png]6~ (=7 47"




2. Выполните возведение в степень:  [image: image33.png]2,
@*




[image: image34.png]D62

288
)27
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983




3. Представьте в виде степени произведение (3-х) (3-х) (3-х) (3-х) (3-х)

[image: image36.png]DB -x° 2)5



·(3-х)              3) [image: image38.png]3F -

4)F




4. Выберите ряд, в котором числа  (0,3)16;  (-1)17;   (-6)20 расположены в порядке возрастания
1) (0,3)16;  (-1)17;   (-6)20     2) (-6)20;   (0,3)16;  (-1)17;   3) (0,3)16;  (-6)20;  (-1)17;   4) (-1)17;   (0,3)16;  (-6)20  
5. Запиши число  81  в виде степени с основанием 3
1)43                    2) 327                        3) 3.27                        4) 34
1. Представьте в виде степени произведение (-7)·(-7)·(-7)·(-7)·(-7)·(-7)

1)(-7)·6               2) [image: image40.png]6~ (=7 47"




2. Выполните возведение в степень:  [image: image42.png]2,
@*




[image: image43.png]26

288
)27

N6

983




3. Представьте в виде степени произведение (3-х) (3-х) (3-х) (3-х) (3-х)

3)[image: image45.png](3-x°%  2)5



·(3-х)              3) [image: image47.png]3F -

4)F




4. Выберите ряд, в котором числа  (0,3)16;  (-1)17;   (-6)20 расположены в порядке возрастания
4) (0,3)16;  (-1)17;   (-6)20     2) (-6)20;   (0,3)16;  (-1)17;   3) (0,3)16;  (-6)20;  (-1)17;   4) (-1)17;   (0,3)16;  (-6)20  
5. Запиши число  81  в виде степени с основанием 3
5)43                    2) 327                        3) 3.27                        4) 34
1. Представьте в виде степени произведение (-7)·(-7)·(-7)·(-7)·(-7)·(-7)

1)(-7)·6               2) [image: image49.png]6~ (=7 47"




2. Выполните возведение в степень:  [image: image51.png]2,
@*




2) [image: image53.png]



3. Представьте в виде степени произведение (3-х) (3-х) (3-х) (3-х) (3-х)

[image: image55.png]DB -x° 2)5



·(3-х)              3) [image: image57.png]3F -

4)F




4. Выберите ряд, в котором числа  (0,3)16;  (-1)17;   (-6)20 расположены в порядке возрастания
1) (0,3)16;  (-1)17;   (-6)20     2) (-6)20;   (0,3)16;  (-1)17;   3) (0,3)16;  (-6)20;  (-1)17;   4) (-1)17;   (0,3)16;  (-6)20  
5. Запиши число  81  в виде степени с основанием 3
1)43                    2) 327                        3) 3.27                        4) 34
1. Представьте в виде степени произведение (-7)·(-7)·(-7)·(-7)·(-7)·(-7)

1)(-7)·6               2) [image: image59.png]6~ (=7 47"




2. Выполните возведение в степень:  [image: image61.png]2,
@*




1)[image: image63.png]



3. Представьте в виде степени произведение (3-х) (3-х) (3-х) (3-х) (3-х)

1)[image: image65.png](3-x°%  2)5



·(3-х)              3) [image: image67.png]3F -

4)F




4. Выберите ряд, в котором числа  (0,3)16;  (-1)17;   (-6)20 расположены в порядке возрастания
1) (0,3)16;  (-1)17;   (-6)20     2) (-6)20;   (0,3)16;  (-1)17;   3) (0,3)16;  (-6)20;  (-1)17;   4) (-1)17;   (0,3)16;  (-6)20  
5. Запиши число  81  в виде степени с основанием 3
1)43                    2) 327                        3) 3.27                        4) 34
1. Представьте в виде степени произведение (-7)·(-7)·(-7)·(-7)·(-7)·(-7)

1)(-7)·6               2) [image: image69.png]6~ (=7 47"




2. Выполните возведение в степень:  [image: image71.png]2,
@*




1)[image: image73.png]



3. Представьте в виде степени произведение (3-х) (3-х) (3-х) (3-х) (3-х)

1)[image: image75.png](3-x°%  2)5



·(3-х)              3) [image: image77.png]3F -

4)F




4. Выберите ряд, в котором числа  (0,3)16;  (-1)17;   (-6)20 расположены в порядке возрастания
1) (0,3)16;  (-1)17;   (-6)20     2) (-6)20;   (0,3)16;  (-1)17;   3) (0,3)16;  (-6)20;  (-1)17;   4) (-1)17;   (0,3)16;  (-6)20  
5. Запиши число  81  в виде степени с основанием 3
1) 43                    2) 327                        3) 3.27                        4) 34
